

# 我市新增2000个农村沼气用户

## 农村沼气用户累计达到21万余个

本报讯(记者刘建雷 实习生周许君)记者12月21日从市农业局获悉,今年全市新增农村沼气用户2000个,新建农村沼气服务网点34个,圆满完成今年的目标任务。截至目前,全市发展农村沼气用户累计达到21万余个。

今年,我市把农村沼气建设任务层层分解,落实到各县(市、区)。同时,各县(市、区)也积极行动,制定方案,形成了一级抓一级、层层抓落实的工作局面。

在坚持旬报、月报和月例会制度的基础上,我市进一步加大奖惩力度,把农村沼气建

设项目和其他农业项目捆绑申报实施,对于完成不好的地方在项目申报、审批上给予严厉制裁;对于先进的地方给予更多的项目倾斜和资金优惠。

此外,市农业局还成立督导组,每周深入各县(市、区)进行督导检查,保证了沼气池建设的数量和质量。

今年,我市争取到中央预算内资金补助,投资建设了两个大中型沼气工程,分别是河南瑞祥农牧股份有限公司沼气和宝丰县大成牧业有限公司沼气工程。目前,这两个沼气工程全部竣工投用。

为解除沼气用户的后顾之忧,我市大力推广半托、全托服务模式,动员社会力量与沼气用户签订托管合同,不断扩大沼气服务覆盖面和提高沼气服务水平,形成建一管一用一修一条龙的服务体系。目前,我市建立农村社会化服务示范点8个,组织沼气科研服务队进村入户、包村包点,每个乡(镇)都有2-3个乡村服务网点开展“全托式”沼气服务。

沼气建设的生命力在于“三沼”的综合利用。在抓好农村沼气建设的同时,我市还积极推广“三沼”综合利用。今年以来,全市共设立沼渣、沼液在不同作物上综合利用试点12个,

推广沼渣、沼液利用面积10万余亩次,为发展生态农业探索出一条新路子。

位于舞钢市的河南瑞祥农牧股份有限公司建成4000立方米沼气工程,日产气3000立方米左右。沼气不仅用于厂区职工的生活用气、冬季为猪舍加温,而且免费供应毗邻的瑞祥移民新村330户居民使用,剩余沼气用于发电,年发电量100多万度。沼渣、沼液用于2000亩农业示范园,育种种菜,发展循环农业。10月29日至31日,省农业厅在我市举办全省沼气工程培训班,推广了我市“三沼”综合利用的经验。

## 市首届“红鹰奖”党建专题片观摩评比活动落幕

### 20部作品获奖

本报讯(记者韩江法 通讯员杜光松)记者12月22日从市委组织部获悉,全市首届“红鹰奖”党建专题片观摩评比活动近日落下帷幕,20部作品获奖。

为大力弘扬焦裕禄精神,深入推进党的群众路线教育实践活动,进一步提高党员电化教育和党员干部现代远程教育水平,为我市“转型提速、发展提质、环境提优、幸福提升”提供组织保证和动力支持,今年5月份,市委组织部下发了《关于举办全市首届“红鹰奖”党建专题片观摩评比活动的通知》。各县(市、区)、市直机关、市管各企事业单位、驻平各单位经过层层把关,逐级审核,共遴选出上报了45部党建专题片。

这些专题片集中展现了2013年以来我市各地、各单位基层组织工作的创新做法。

经过网上投票、集中投票、单位推荐、专家评审等环节,最终评出了20部获奖作品。其中,《愿做一束光传递正能量》《绿叶对根的情谊》《马年马街》等3部作品荣获一等奖;《英雄儿女》《青春无悔筑通衢》《一把扫帚写青春》《为了蓓蕾的绽放》《春暖花开》《茶烟琴韵》《大山的守望者》等7部作品荣获二等奖;《古稀之年的村官》《严守村支部的旗帜》《人民警察李占民》《涓涓清泉润廉城》《洒下为民情 托起蔬菜梦》《党旗引领事业兴》《为有源头活水来》《功崇惟志业广乃勤》《向东调解室和谐邻里间》《老骥伏枥 志在千里》等10部作品荣获三等奖。

评选出的部分优秀党建专题片近期将在平顶山电视台、平顶山教育电视台、中国平煤神马电视台播出。

## “护航”电网安全过冬

### 平顶山供电公司更换老旧绝缘子

本报讯(记者高轶鹏)24米的高空中,两名作业人员将身体固定在高压杆塔上,一个徒手挂绳、更换,一个辅助操作,整个过程紧张有序。这是记者12月20日在平顶山供电公司输电运检专业带电作业班更换复合绝缘子现场看到的一幕。操作现场位于湛河区油坊头村,此次更换的是220千伏II姚计线15号杆塔的3个复合绝缘子。

受连日低温影响,居民取暖负荷猛增,我市电网也迎来用电高峰。为确保居民日常生活不受影响,平顶山供电公司决定从12月18日起对辖区10条线路的180个老旧绝缘子进行更换,以防止发生雷击、外力、覆冰造成的绝缘子闪络故障,为保障电网安全过冬打下坚实基础。

据介绍,一个绝缘子长约1.5米,重约8公斤,仅靠两名作业人员用扳手拆卸。此次对部分高压输电线路更换新型复合绝缘子,是平顶山供电公司迎峰度冬工作中较为重要的一环,更换的新型绝缘子串在防舞动、防污闪、防覆冰方面效果更好,对减少输电线路自然灾害,提高电网安全运行能力,保障我市工农业及居民生活可靠用电将起到至关重要的作用。

## 积极开展农村环境卫生综合整治

### 新华区36个村庄面貌一新

本报讯(记者邱爽)村村设有垃圾池,生活垃圾统一清运处理,出门就是整洁的水泥路,路旁绿树成行,村民家中的旱厕全部改为水冲式厕所……12月22日上午,记者跟随新华区创建办检查辖区农村环境卫生时了解到,新华区通过开展8个月的农村环境卫生综合整治,使辖区36个村庄的面貌焕然一新。

上午9点30分左右,检查组来到位于新华区工业园区的焦店镇郑山阳村,两名身穿反光背心的环卫工人正在村中心的大道上保洁,村口建有密闭式垃圾池,一辆垃圾收集车在垃圾池旁装运垃圾。村路一侧墙体设置有村环境卫生综合管理公示栏,乡村卫生保洁三字经等内容。走进村里,路面平整干净,排水沟畅通,村内电线杆及沿街墙面上没有小广告。记者来到村民马曹家中,这栋两层小楼房前后物品摆放整齐,院内种有花草,小院收拾得十分干净。该村有关人士介绍,这是该村今年第三季度评选出的“卫生先进示范户”,村里为获得称号的家庭颁发光荣牌和300元奖励。新华区在全区开展农村环境卫生综合整治以来,该村已经开展了两次评选,村民积极性很高,已有30户村民先后获此荣誉。据了解,该村目前有村民500余人,因地处偏僻,长期以来,村道破损、垃圾乱扔、污水乱倒、乱搭乱建问题严重。从今年3月开始,该村启动了环境集中整治,硬化了村路,添置了8个垃圾池,设立环境保洁制度公示栏,明确村内领导成员职责,制定卫生达标村、卫生达标户标准,成立保洁队,定期开展卫生达标户评选活动。经过半年多的整治,村容村貌明显改观。

随后检查组来到焦店镇边庄村,只见冬



新华区焦店镇郑山阳村保洁员在进行日常保洁。 本报记者 牛智广 摄

日阳光下,道路整洁,绿树成行。检查人员走进一户农家,院内厕所地面贴着瓷砖,安装了蹲便池,外面埋着两口深瓮。该村有关负责人介绍,双瓮都埋在地下,前高后低,中间连通,瓮满后,掀开密封盖,抽出来的发酵粪便可做肥料。据了解,该村100多户村民家中的旱厕全部改成了深瓮式水冲厕所。

据了解,从今年3月开始,新华区启动了农村环境卫生综合整治行动,辖区内31个行政村和5个回农村参与整治。如今,该项整

治行动第一阶段已经结束。各行政村新建430个垃圾池和170个垃圾箱,各村均成立了卫生保洁队,各村内的河、沟、渠内及道路两侧的垃圾得到集中清理,全区共改造完成旱厕2583座,制作千余张环境卫生宣传版面,各村村容村貌有明显改观。

## 保卫进行时

### 陈庄沟至国铁桥段湛北暗涵盖板更换完毕

本报讯(记者孙聪利)“盖板不能有缺角、裂缝,盖板间的缝隙不能大于10毫米,板上的钢筋网片间距要求是20厘米。”12月22日上午10时许,在位于市区光明路湛河桥东侧的湛北暗涵改造工程现场,市湛河治理工作指挥部总工程师冀长甫在现场强调暗涵盖板的工程要求。

当日,冀长甫和工程监理方、市水利工程质量监督站等单位和部门的负责人一起,对光明路湛河桥东侧一段长200米的盖板暗涵工程进行验收。

盖板暗涵工程是湛北暗涵改造工程的重要内容之一,施工范围从陈庄沟至国铁桥,总长4.5公里。主要的工程内容是把原有的旧盖板全部进行更换,新盖板铺上后要由上面进行铺装层施工,即先在盖板上铺设钢筋网,然后浇筑混凝土。当日要验收的是一段铺完钢筋网面,即将浇筑混凝土的盖板。

“今天的盖板验收工作主要是靠眼力,尺子主要用来测钢筋网间隔的。”冀长甫说。的确如此,他们前后分开走在盖板北侧的护坡上,几双眼睛盯着盖板和钢筋面。

“这两个盖板间的缝隙太大,浇注起来会漏混凝土。”冀长甫停下来,指着两块盖板间食指宽的缝隙对施工方负责人说,在安装新盖板之前费了很大力气对暗涵进行了全面清理,如果缝隙处理不当,会造成铺装层浇注时混凝土流进暗涵,影响暗涵排污效果。

“我们会立即整改。”施工方中建七局在现场的负责人表示,他们会马上用遇水膨胀胶条对较大的盖板缝隙进行处理。说完,他用红砖块在该缝隙相邻的两块盖板上划了个“×”号。

就这样,一步一停,一步一看,短短的200米,冀长甫他们走了半个多小时。验收发现,该段的钢筋网面合格,但有个别板缝较大需处理,个别盖板存在骨料外漏现象需要更换。

“要把这些问题全部整改合格后才可浇注混凝土。”

冀长甫说,湛河市区段是市民休闲娱乐的好去处,根据规划,铺装层上还要铺设行道砖,暗涵盖板工程全部完成后将成为亲水平台,市民可在此观光、散步。

记者在现场了解到,盖板工程开始于11月3日,目前除了一段长430米、需加高处理的暗涵外,自陈庄沟至国铁桥的暗涵盖板已更换完毕,共铺设7000多块长2.5米的新盖板。

## 湛河治理在行动

**中国邮政储蓄银行**  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

**喜讯,邮储银行现推出无抵押信用贷,最高可贷50万,最快当天放款!**

咨询电话:新华4967007 卫东2706639 矿工路4831667 湛河8913456 鲁山5858555 汝州6899911 郟县5158111 宝丰6571023 舞钢8128898 叶县8063789

## 鲁山县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

鲁土出公告字[2014]12号

经鲁山县人民政府批准,鲁山县国土资源局决定以挂牌方式出让壹幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

### 一、挂牌出让地块的基本情况和相关要求

2014026地块位于鲁山县城东五里堡7号院。四至:东至本厂生活区;西至新华村居民区;南至公路;北至本厂。出让面积为43735.6平方米,道路面积2442.01平方米,社会停车场面积1590.08平方米。出让土地用途为:2.二类居住用地、社会停车场用地。1.二类居住用地:容积率2.5,绿地率35%,建筑密度25%,建筑限高60米,2.社会停车场:绿地率20%,出让年限70年。其他要求:1.建筑后退新华路道路红线10米,退西侧规划道路道路红线8米,退工业路道路红线8米,退路东边界北段8米、南段5米。2.满足人防、消防等相关规范要求。竞买保证金2974万元,起始价为2974万元,增价幅度50万元。

### 二、竞买人条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。但以有拖欠出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加竞买。

### 三、竞买申请、挂牌、报价时间和地点

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件,申请人可于2014年12月23日至2015年1月19日,到鲁山县国土资源局交易交易中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年1月19日16时。经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2015年1月19日16时30分前确认其竞买资格。此次国有土地使用权挂牌地点为鲁山县国土资源局交易交易中心。挂牌时间为:2015年1月11日11时至2015年1月21日11时。

### 四、其他需要公告的事项

1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、股东借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺;2.挂牌时间截止时,有竞买人表

示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人;3.申请人竞得土地后,拟成立新公司进行建设的,应在申请书中明确约定新公司的出资构成、成立时间、合同受让人等内容;属联合申请的,申请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联合竞买、竞投协议,协议要规定联合各方的权力、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。

### 五、本次挂牌成交后10个工作日内,鲁山县国土资源局将在中国土地市场网、鲁山县工程领域项目信息公开平台和鲁山县国土资源局交易交易中心公布出让结果。

### 六、竞买保证金账户

开户单位:鲁山县财政局非税收入管理股

开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司鲁山老城大街支行

账号:100100213090018888

### 七、联系单位:鲁山县国土资源局

联系地址:鲁山县颍城路西段烟草宾馆四楼

联系人:陈冬丽 何梅林

联系电话:0375-7172058 0375-2272862

鲁山县国土资源局

2014年12月23日

平顶山燃气有限责任公司董事长、党委书记张国昌,总经理张铁成偕全体员工祝全市人民:新年愉快,阖家欢乐!并提醒您:

## 正确、安全使用燃气

●燃气(人工煤气、天然气、液化石油气)具有易燃、易爆的特性,使用时一定要注意安全。

●使用燃气时一定要有人看管,防止意外发生,使用完毕后切记要关闭燃气开关和室内燃气管道阀门。

●燃气燃烧时会消耗大量空气,因此使用燃气时一定要保持室内空气流通,避免因门窗紧闭,空气不流通,造成缺氧或燃气不完全燃烧产生有毒废气而引发中毒、窒息事故。

●严禁用户私自改动燃气设施,以免漏气引发事故。户内燃气管道应采用明管铺设,严禁将燃气管道、阀门、燃气表等燃气设施密封或暗埋于橱柜、吊顶、柜体内。

●用户要注意经常检查户内燃气设施,使之处于良好状态。检查内容主要有:户内燃气设施有无燃气泄漏现象;燃具连接胶管有无老化、接头处有无龟裂松动现象;燃具工作是否正常。

常,燃烧时是否有异常响声、燃气阀门开关是否灵活有效等。如发现问题,请及时与平燃气公司联系处理。

●户内燃气查漏方法:用洗洁精或洗衣液泡沫水均匀涂抹于燃气设施的接口及阀门处,仔细观察泡沫变化,如有漏气情况,漏气部位就会吹出气泡。检查时严禁使用明火查漏,以免发生安全事故。

●户内发生燃气泄漏的处理方法:立即关闭燃气阀门,打开门窗通风换气,以便于泄漏燃气及时散发。切记:不要触动室内任何电气设备和开关,不要在室内接打电话,要在室外安全的地方切断电源并及时向平燃气公司报修。

●胶管应使用燃气专用胶管,与燃具、阀门连接处应采用专用卡子加固。胶管长度不应超过2米,使用时间最长不应超过2年,且不要穿越墙壁、门窗。

●根据使用燃气气源种类,选择与所用气源相匹配的燃具(燃气灶、热水器)、天然气、人工煤气和液化石油气燃具(燃气灶、热水器)不能通用互换。

●燃气热水器必须由经过专业培训、具有相应资质的专业技术人员安装。当热水器安装不规范或位置不当,使用时容易造成人员中毒或窒息事故,燃气热水器禁止安装在浴室内。

●严禁使用已达到报废年限的燃气热水器。根据国家燃气安全使用规定,天然气、液化石油气热水器报废年限为8年,人工煤气热水器报废年限为6年。

●请广大市民爱护户外燃气管道和燃气设施。严禁在燃气管网附近存放易燃易爆物品,禁止在户外燃气管网和燃气设施旁燃放烟花爆竹。

●进行道路施工时,如遇地下燃气管网,请及时与平燃气公司联系,并注意安全。燃气管网安全。燃气用户如果发现室内外燃气设施泄漏等问题,可在任何时间及时与平燃气公司联系,我们将为您提供24小时全程服务。

24小时服务热线:2931117